

Príloha k uzneseniu Zastupiteľstva PSK č. 710/2021 zo dňa 3. 5. 2021

**Zoznam aktivít - Sumárna tabuľka financovania jednotlivých aktivít na rok 2021
a financovanie aktivít k návrhu navýšenia rozpočtu**

P. č.	Názov investičnej akcie/aktivít na rok 2021 (už schválených)	Typ výdavku	Suma v €	Poznámka (realizácia aktivity)
1.	Koncepcia cyklistických destinácií v Prešovskom kraji - Šariš a Levoča	bežný	35 000	Bude spracovaný koncepčný materiál vrátane akčného plánu cyklistickej destinácie postavený na princípe participácie, realizovateľnosti a konkurencieschopnosti. Prioritne bude zameraný na vyriešenie identifikovaných problémov na konkrétnych cyklotrasách, ako aj na návrhy nových opatrení pre skvalitnenie cyklistickej ponuky. Výstupom bude plán, na základe ktorého sa bude zmysluplne skvalitňovať cyklistická ponuka, ktorej kvalitu vieme garantovať a prezentovať.
2.	Pasportizácia cykloturistických trás v Prešovskom kraji rok 2021	bežný	60 000	Pôjde o oblasť Domaša (okresy Vranov nad Topľou, Stropkov a Svidník) a okres Bardejov. Rozsah definovaný podľa verejne dostupných cykloserverov predpokladá cca 1700 km cykloturistických trás – dvojnásobok oproti roku 2020. Výstupom budú podrobné informácie o aktuálnom a skutočnom stave cykloturistických trás, ktoré sa prezentujú na verejnosti ako legálne, zjazdné, funkčné a vyznačené v teréne. Posúdenie technických parametrov cyklotrás, kvality značenia a identifikácie problémových miest bude porovnávané podľa STN 018028 Značenie cykloturistických trás, ako aj so „Stratégiou rozvoja cyklo dopravy a cykloturistiky v PSK“ – hodnotiace kritériá. Záverečná správa bude tvoriť podklad pre finančný rozpočet cyklodestinácií.
3.	Informačné materiály o strategických a koncepčných dokumentoch	bežný	10 000	Kostrová sieť PSK, Stratégia rozvoja cyklo dopravy a cykloturistiky v PSK, EuroVelo 11. Predmetom na spracovanie zadávanej zákazky bude poskytnutie tlačiarenských a príbuzných služieb na výrobu tlačovín pozostávajúcich z prípravy, návrhu a výroby tlačovín pre potreby objednávateľa PSK.
4.	Projektová príprava pre realizáciu ďalších úsekov EuroVelo 11 na trase Prešov - Košice (Haniska, Kendice, Drienovská Nová Ves, Ličartovce, Janovík, Bretejovce, Seniakovce)	kapitálový	140 000	Vypracovanie technických dokumentácií pre územné rozhodnutie a stavebné povolenie.
5.	Projektová príprava pre cykloprepojenie Vysokých Tatier a Slovenského raja (Poprad, Gánovce, Hozelec, Švábovce)	kapitálový	60 000	Vypracovanie technických dokumentácií pre územné rozhodnutie a stavebné povolenie.

Celková suma pre začatú realizáciu uvedených cykloaktivít predstavuje čiastku 320 000 eur.

P. č.	Názov investičnej akcie/aktivít k návrhu navýšenia rozpočtu	Typ výdavku	Suma v €	Poznámka (realizácia aktivity)
1.	Projektová príprava pre výstavbu cykloturistickej trasy pútnického významu Levoča - Spišský Jeruzalem – Žehra	kapitálový	150 000	Projektová príprava cykloturistickej trasy pútnického významu Levoča - Spišský Jeruzalem – Žehra, projektová príprava pre realizáciu stavby a základnej cykloturistickej infraštruktúry v rozsahu cca 23 km. Ide o realizáciu nasledovných okruhov aktivít v roku 2021: na trase Levoča, Spišský Hrhov, Klčov, Nemešany, Buglovce, Baldovce, Spišské Podhradie, Granč-Petrovce, Žehra (v rámci rekreačnej cyklistiky, ktorá pri turistickej činnosti využíva bicykel, malé rozhladne, cykloturistické odpočívadlá, stojany s veľkoplošnými mapami, informačné panely, obrázkové cyklosmerovky, lavičky, stojany pre bicykle, stojany na odpad, nabíjacie stanice pre elektrobicykle, kamerový systém, na oboch stranách pri vstupe na územie SJ, na vlakovej stanici v meste Spišské Podhradie - zriadenie mobiliáru).
2.	Projektová príprava pre výstavbu cykloturistickej trasy okolo Domaše	kapitálový	30 000	Vypracovanie projektovej dokumentácie DUR/DSP pre úseky, ktoré zabezpečia prepojenie rekreačných centier na Domaši - 3 371 m - modernizácia účelových komunikácií, 1 113 m nových cyklistických cestičiek. Celkom 4 484 m. Ide o tvorbu technických projektových dokumentácií pre nasledovné úseky: PD pre výstavbu trasy priehradný múr, Poľany, strediská Monika, Eva, až po hotel Zátoka. Štúdia uskutočniteľnosti pre celú Domašu - trasa Zátoka, Zajačia debra, Krym, Kelča - Turany, smer Stropkov, odbočka na Lomné, Bžany až po Valkov - Tíšava. Zo strediska Dobrá k priehradnému múru. Realizácia aktivity je plánovaná na rok 2021. Aktivita je súčasťou rozsiahlejších aktivít v rámci integrovaného projektového balíka rozvoja cestovného ruchu na Hornom Zemplíne, ktorého realizáciu plánujeme v novom programovom období 2021 - 2027.
3.	EuroVelo 11 majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pre účely výstavby cyklotrasy na vybraných úsekoch	kapitálový	90 000	Investície určené na výkup pozemkov pre budovanie cyklotrás v nasledovných lokalitách: obce Haniska, Kendice, Drienovská Nová Ves, Ličartovce, Janovík, Bretejovce, Seniakovce. Aktivita zahŕňa komunikáciu s majiteľmi pozemkov, administratívne a právne náležitosti a samotný výkup pozemkov. Predpokladaný termín začiatku výkupu pozemkov v priebehu prvého polroka roka 2022.
4.	EuroVelo 11 - príprava projektovej dokumentácie pre zvyšné obce na severnom úseku spojená s majetkovoprávnym vysporiadaním pozemkov	kapitálový	130 000	Ide o tvorbu technickej projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie a stavebné povolenie pre obce na severnom úseku EuroVelo 11 - obce (Plavnica, Hromoš, Plaveč, Orlov). Aktivita bude realizovaná v priebehu rokov 2021 a 2022.
5.	Skvalitnenie vybraných cykloturistických trás	bežný	100 000	Realizácia opatrení pre skvalitnenie cykloturistickej infraštruktúry vo vybraných cyklistických destináciách v zmysle navrhnutých koncepčných riešení. Predpokladaný odhad 100 km cykloturistických trás vrátane ich vybavenosti (prístrešky pre cyklistov s vybavením pre servis bicykla, preznačenie existujúcich a navrhovaných nových cykloturistických trás, informačné tabule k cyklotrasám). Vybrané cyklistické destinácie budú známe po dodaní materiálu „Koncepcia cyklistických destinácií v Prešovskom kraji – Šariš a Levoča“ (mesiac jún 2021) v súlade s Akčným plánom. Realizácia aktivity bude prebiehať v roku 2021 a 2022.

Celková suma pre realizáciu takto navrhovaných cykloaktivít predstavuje čiastku cca 500 000 eur.